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GRADSKO VIJEĆE

ODLUKE

Odluka o lokalnim porezima Grada Vi-
rovitice

Odluka o davanju suglasnosti za za-
duživanje i davanje suglasnosti za jamst-
vo za zaduživanje Osnovnoj školi Vladimir 
Nazor Virovitica

Odluka o davanju koncesije dimnjačar-
skih poslova na istočnom području Grada 
Virovitice

Odluka o komunalnim djelatnostima na 
području Grada Virovitice

Odluka o komunalnom doprinosu

Odluka o komunalnom linijskom prijevo-
zu putnika na području Grada Virovitice

Odluka o prodaji građevinske parcele 
(zemljišta) u Poduzetničkoj zoni III Grada 
Virovitice označene kao kč.br. 758 upisane 
u zk.ul.br. 591 k.o. Antunovac

Odluka o prodaji građevinske parcele 
(zemljišta) u Poduzetničkoj zoni III Grada 
Virovitice označene kao kč.br. 417, upisane 
u zk.ul.br. 843 k.o. Antunovac

Odluka o prodaji građevinske parcele 
(zemljišta) u Poduzetničkoj zoni III označe-
na kč.br. 415 upisana u zk.ul.br.  545 k.o. 
Antunovac

Odluka o ukidanju statusa javnog dobra 
u općoj uporabi na zemljištu čk.br. 2039/2 
uređeno zemljište sa 37 m2 upisano u zk.ul.
br. 1598 k.o. Petrovac

Odluka o izradi izmjene i dopune Urban-
ističkog plana uređenja središta Virovitice

Odluka o izmjenama i dopunama 
Odluke o socijalnoj skrbi na području 
Grada Virovitice

Odluka o  novčanoj pomoći za rođenje 
djeteta 

Odluka o  izmjenama i dopunama 
Odluke o stipendiranju studenata Grada 
Virovitice

Odluka o davanju prethodne suglasno-
sti na prijedlog Statuta Centra za odgoj, 
obrazovanje i razvojnu podršku dr. Terezi-
ja Salaj Rakić

Odluka o upisu u poseban program za 
djecu s teškoćama u razvoju u ustrojbenoj 
jedinici predškolskog odgoja i obrazovan-
ja pri Centru za odgoj, obrazovanje i reha-
bilitaciju Virovitica 

Odluka o davanju suglasnosti na Odlu-
ku o iznosu participacije roditelja /skrbni-
ka te cijeni obrazovanja za školsku godinu 
2025./2026

Odluka o davanju na upravljanje 
nekretnine u vlasništvu Grada Virovitice 
Osnovnoj školi Ivane Brlić-Mažuranić

Odluka o davanju na upravljanje zeml-
jišta za sport i rekreaciju, dvorišta i zgrada 
u Osnovnoj školi Ivane Brlić-Mažuranić, 
Područna škola Rezovac

Odluka o davanju na upravljanje 
zgrade škole i dvorišta Osnovnoj školi 
Ivane Brlić-Mažuranić, Područna škola 
Taborište

Odluka o davanju prethodne suglasnos-
ti na Pravilnik o upisu djece i ostvarivanju 
prava i obveza korisnika usluga Posebnog 
programa za djecu s teškoćama u razvoju 
u ustrojbenoj jedinici predškolskog odgoja 
i obrazovanja pri Centru za odgoj, obrazo-
vanje i rehabilitaciju Virovitica
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Odluka o ukidanju statusa javnog do-
bra u općoj uporabi na zemljištu čk.br. 
983/3 nerazvrstana cesta sa 46 m2, upisa-
no u zk.ul.br. 904 k.o. Antunovac

Odluka o povjeravanju obavljanja ko-
munalnih djelatnosti javnog linijskog 
cestovnog prijevoza putnika trgovačkom 
društvu Poslovni park Virovitica d.o.o.  

Odluka o davanju prethodne suglas-
nosti na Opće uvjete isporuke komunalne 
usluge komunalnog linijskog prijevoza 
putnika

Odluka o davanju prethodne suglas-
nosti na Opće uvjete isporuke komunalne 
usluge obavljanja dimnjačarskih poslova 

Odluka o davanju prethodne suglasno-
sti na Izmjenu i dopunu Općih uvjeta is-
poruke komunalne usluge parkiranja  

Statutarna Odluka o izmjeni Statuta 
Grada Virovitice

Odluka o donošenju VI. izmjena i dopu-
na Generalnog urbanističkog plana grada 
Virovitice

Odluka o sklapanju ugovora o osnivan-
ju prava građenja na katastarskoj čestici 
broj 158 KORIJA PAŠNJAK ORANICA s 
20544m2 upisana u zemljišnoknjižni uložak 
broj 958 katastarske općine Bajer

Odluka o prodaji građevinske par-
cele (zemljišta) u Poduzetničkoj zoni III  
označena kč.br. 761 upisana u zk.ul.br.  
598 k.o. Antunovac

Odluka o davanju prethodne suglas-
nosti na Opće uvjete isporuke komunalne 
usluge obavljanja dimnjačarskih poslova 

Odluka o ukidanju statusa javnog do-
bra u općoj uporabi na zemljištu čk. br. 
1875 dječje igralište sa 1587m2, upisano u 
zk.ul.br. 31 k.o. Virovitica-centar

Odluka o kupnji nekretnine ETAŽNO 
VLASNIŠTVO (E-1), poslovni prostor 
oznake P-1 u podrumu k.č.br. 963/3 up-
isane u zk. ul. br. 900 k.o. Virovitica-centar

Odluka o osnivanju Javne ustanove za 
razvoj turizma i sporta Grada Virovitice – 
SPOT VIROVITICA

Odluka o prodaji građevinske parcele 
(zemljišta) u Poduzetničkoj zoni Sjever 

označena kč.br. 222/2, upisane u zk.ul.br. 
1597 k.o. Petrovac  

Odluka o raspoređivanju sredstava za 
financiranje političkih stranaka koje imaju 
člana u Gradskom vijeću Grada Virovitice 
za 2025. godini  

Odluka o dodjeli Zlatne plakete Grada 
Virovitice  

Odluka o dodjeli Zahvalnica Grada Vi-
rovitice  

Odluka o izmjenama i dopunama Izjave 
o osnivanju društva s ograničenom odgov-
ornošću Poslovni park Virovitica  

Odluka o usklađenju temeljnog kapi-
tala i nominalnih iznosa poslovnih udjela 
smanjenjem temeljnog kapitala Društva 
zbog uvođenje eura kao službene valute u 
Republici Hrvatskoj

Odluka o davanju prethodne suglasno-
sti tvrtki Poslovni park Virovitica d.o.o. za 
Izmjene općih uvjeta isporuke komunalne 
usluge parkiranja

Odluka o davanju prethodne suglasno-
sti na prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni 
Odluke o osnivanju Javne ustanove za 
razvoj turizma i sporta Grada Virovitice – 
SPOT VIROVITICA

Odluka o davanju prethodne suglasno-
sti na prijedlog Statuta Javne ustanove  za 
razvoj turizma i sporta Grada Virovitice – 
SPOT VIROVITICA

Odluka o davanju suglasnosti Gradskoj 
knjižnici i čitaonici Virovitica za proved-
bu projekta „Rekonstrukcija i opremanje 
Gradske knjižnice i čitaonice Virovitica“  

Odluka o davanju prethodne suglas-
nosti na Statutarnu Odluku o izmjenama i 
dopunama Statuta Gradske knjižnice i či-
taonice

Odluka o izmjenama i dopunama 
Odluke o komunalnim djelatnostima na 
području Grada Virovitice

Odluka o dopuni Odluke o zakupu i 
kupoprodaji poslovnog prostora 

Odluka o izmjeni Odluke o krat-
koročnom zaduživanju Grada Virovitice  
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Odluka o izmjeni Odluke o korištenju 
dopuštenog prekoračenja po transakcijs-
kom računu

Odluka o objavi Javnog poziva za isti-
canje kandidatura za izbor članova

 Gradskog savjeta mladih  Grada Viro-
vitice

Odluka o komunalnoj naknadi  

Odluka o vrijednosti boda (B) za 
obračun visine komunalne naknade na po-
dručju grada Virovitice  

Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o ko-
munalnom doprinosu  

Odluka o izmjenama Odluke o načinu 
pružanja javne usluge sakupljanja komu-
nalnog otpada na području Grada Virovi-
tice

Odluka o usvajanju Izmjena i dopuna 
Strategije zelene urbane obnove grada Vi-
rovitice 2023.-2030.  

Odluka o prihvaćanju prijedloga Pla-
na upravljanja destinacijom Virovitica za 
razdoblje 2025.-2029. 

Odluka o produženju ugovora o zaku-
pu poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu 
Grada Virovitice za sjetvenu 2025./2026. 
godinu

Odluka o raspoređivanju sredstava za 
financiranje političkih stranaka u Grads-
kom vijeću Grada Virovitice za 2026. g. 

Odluka o odabiru članova Gradskog 
savjeta mladih Grada Virovitice  

Odluka o davanju na upravljanje pros-
torima u vlasništvu Grada Virovitice Jav-
noj ustanovi za razvoj turizma i sporta 
Grada Virovitice – SPOT VIROVITICA 

Odluka o dugoročnom zaduživanju 
Grada Virovitice za provedbu projekata 
koji se sufinanciraju iz fondova Europske 
unije

Odluka o dugoročnom zaduživanju 
Grada Virovitice za provedbu kapitalnih 
komunalnih projekata

Odluka o postupku donošenja i proved-
be Programa javnih potreba u sportu na 
području Grada Virovitice

Odluka o nekorištenju prava prvokupa

Odluka o ukidanju statusa javnog do-
bra u općoj uporabi na zemljištu k.č. br. 
957/4 uređeno zemljište sa 16 m2, upisano 
u zk. ul. br. 1208 k.o. Virovitica-centar

Odluka o prodaji građevinske par-
cele (zemljišta) u Poduzetničkoj zoni III 
označena kč.br. 422 upisana u zk.ul.br.549 
k.o. Antunovac

Odluka o podržavanju inicijative za 
postavljanjem eksponata borbenog zrako-
plova „MIG-21“  

Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o 
davanju na upravljanje prostorima u vlas-
ništvu Grada Virovitice Javnoj ustanovi za 
razvoj turizma i sporta Grada Virovitice – 
SPOT VIROVITICA

Odluka o izmjeni Odluke o raspolagan-
ju nekretninama u vlasništvu Grada Viro-
vitice

Odluka o prihvaćanju Plana raspolag-
anja nekretninama u vlasništvu Grada Vi-
rovitice za 2026. g. 

Odluka o donošenju Plana djelovanja 
u području prirodnih nepogoda za 2026. 
godinu

IZVJEŠĆA

Izvješće o stanju provedbe Provedben-
og plana unapređenja zaštite od požara za 
područje Grada Virovitice za 2024. g.

Analiza stanja sustava civilne zaštite za 
Grad Viroviticu u 2025.g 	

PLANOVI/PROGRAMI

Provedbeni plan unapređenja zaštite 
od požara za područje Grada Virovitice za 
2025. godinu

Izmjene Programa utroška sredstava 
naknade za zadržavanje nezakonito 
izgrađene zgrade u prostoru za 2024. go-
dinu

Izmjene i dopune Programa građenja 
komunalne infrastrukture za 2025. g.  
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Izmjene i dopune Programa održavanja 
komunalne infrastrukture u 2025. g. 

Izmjene Programa utroška sredstava 
šumskog doprinosa za 2025. g. 

Izmjene Programa utroška sredstava 
spomeničke rente Grada Virovitice za 
2025. g. 

Program dodjele potpore male vri-
jednosti poljoprivrednicima na području 
Grada Virovitice kao pomoć za ublažavan-
je posljedica prirodne nepogode suše za 
2024. godinu

Program građenja komunalne infras-
trukture u 2026. g. 

Programa održavanja komunalne in-
frastrukture Grada Virovitice u 2026. g. 

Programa utroška sredstava spome-
ničke rente Grada Virovitice u 2026. g. 

Programa utroška sredstava šumskog 
doprinosa za 2026. g. 

Programa utroška sredstava naknade za 
zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade 
u prostoru za 2026.g.

Programa utroška sredstava ostvarenih 
od prodaje, zakupa, dugogodišnjeg zaku-
pa poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu 
Republike Hrvatske i koncesije za ribnjake 
za 2026.g. 

Programa javnih potreba u sportu Gra-
da Virovitice za 2026. g. 

Program javnih potreba u kulturi Gra-
da Virovitice za 2026. g. 

Program rada Gradskog vijeća Grada 
Virovitice za 2026. g. 

Izmjene Programa građenja komunalne 
infrastrukture u 2025. g. 

Izmjene Programa održavanja komu-
nalne infrastrukture Grada Virovitice u 
2025. g. 

Izmjene Programa utroška sredstava 
ostvarenih od prodaje, zakupa dugogo-
dišnjeg zakupa poljoprivrednog zemljišta 
u vlasništvu Republike Hrvatske i kon-
cesije za ribnjake za 2025. godinu

Izmjene  Programa javnih potreba u 
kulturi Grada Virovitice za 2025. g	

Izmjene Programa javnih potreba u 
sportu Grada Virovitice za 2025. g. 

Program javnih potreba za obavljanje 
djelatnosti Hrvatske gorske službe spaša-
vanja – Stanice Orahovica za 2026. g. 

Program javnih potreba za obavljanje 
djelatnosti Vatrogasne zajednice Virovi-
tičko-podravske županije za 2026. g. 

Godišnji plan razvoja sustava civilne 
zaštite Grada Virovitice  sa financijskim 
učincima za trogodišnje razdoblje 2026-
2028.g. 

Smjernice za organizaciju i razvoj sus-
tava civilne zaštite grada Virovitice za 
2026. – 2029. g. 

PRAVILNICI

Pravilnik o provedbi postupaka jednos-
tavne nabave.  

Izmjene Pravilnika o kupoprodaji 
građevinskog zemljišta temeljem Pro-
grama de minimis potpore za nove inves-
ticije u Poduzetničkim zonama Grada Vi-
rovitice za 2024.-2026. godinu  

PRORAČUN	

Godišnji izvještaj o izvršenju Proraču-
na Grada Virovitice za 2024. g. 

Izmjene i dopune Proračuna Grada Vi-
rovitice za 2025. g. i projekcija za 2026. i 
2027. g.  

Polugodišnje izvješće o izvršenju Pro-
računa Grada Virovitice za 2025. g.	

II. Izmjene i dopune Proračuna grada 
Virovitice za 2025. godinu i projekcije za 
2026. i 2027. godinu

Proračun Grada Virovitice za 2026. go-
dinu i projekcija za 2027. i 2028.g. 

Odluka o izvršavanju Proračuna Grada 
Virovitice za 2026. g. 

III.  Izmjene i dopune Proračuna Grada 
Virovitice za 2025. g. i projekcija za 2026. 
i 2027 g. 
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Odluka o izmjenama Odluke o izvrša-
vanju Proračuna Grada Virovitice za 
2025. g. 

Odluka o izmjeni i dopune Odluke o 
raspodjeli rezultata poslovanja Proračuna 
Grada Viroviticaza 2024. g. 

RJEŠENJA

Rješenje o izboru članova Mandatnog 
povjerenstava

Rješenje o izboru članova Odbora za 
izbor i imenovanja

Rješenje o izboru predsjednika Gradsk-
og vijeća Grada Virovitice 

Rješenje o izboru potpredsjednika 
Gradskog vijeća grada Virovitice

Rješenje o izboru članova Odbora za 
statutarno pravna pitanja

Rješenje o izboru članova Odbora za 
komunalni sustav i prostorno planiranje

Rješenje o izboru članova Odbora za 
društvene djelatnosti 

Rješenje o izboru članova Odbora za 
gospodarstvo0, financije i proračun

Rješenje o izboru članova Odbora za 
dodjelu javnih priznanja

Rješenje o izboru članova Povjerenstva 
za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlas-
ništvu Republike Hrvatske za Grad Virovi-
ticu

Rješenje o imenovanju članova Etičkog 
odbora

Rješenje o razrješenju članova Pov-
jerenstva za procjenu šteta od prirodnih 
nepogoda  

Rješenje o imenovanju članova Pov-
jerenstva za procjenu šteta od prirodnih 
nepogoda

Rješenje o razrješenju članova Pov-
jerenstva za procjenu šteta od prirodnih 
nepogoda na građevinskim objektima

Rješenje o imenovanju članova Pov-
jerenstva za procjenu šteta od prirodnih 
nepogoda na građevinskim objektima

Rješenje o razrješenju i imenovanju čla-
nova Povjerenstva za raspolaganje nekret-
ninama u vlasništvu Grada Virovitice

Rješenje o imenovanju članova Vijeća 
časti Gradskog vijeća Grada Virovitice  

ZAKLJUČCI

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o 
radu gradonačelnika Grada Virovitice za 
razdoblje srpanj-prosinac 2024. g. 

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o 
izvršenju Plana djelovanja u području 
prirodnih nepogoda za 2024. godinu za 
Grad Viroviticu

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o 
izvršenju Programa utroška sredstava 
šumskog doprinosa za 2024. g	  

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o 
izvršenju programa utroška sredstava 
spomeničke rente za 2024. godinu

Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg Iz-
vješća o provedbi Plana gospodarenja ot-
padom za grad Viroviticu u 2024. g. 

Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg iz-
vještaja o upravljanju Gradskim odlag-
alištem u Virovitici za 2024. godinu

Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izv-
ještaja o radu Reciklažnog dvorišta u Viro-
vitici za 2024. g. 

Zaključak o prihvaćanju Izvješće o lo-
kacijama i količinama odbačenog otpada, 
troškovima uklanjanja i provedbi mjera 
sprječavanja nepropisnog odbacivanja 
otpada i mjerama uklanjanja otpada od-
bačenog u okoliš za 2024. godinu

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o pro-
vedenim aktivnostima Programa zaštite 
divljači u 2024. godini  

Zaključak o prihvaćanju Informacije o 
ostvarivanju prava iz socijalne skrbi koja 
se financiraju iz Proračuna Grada Virovi-
tice za 2024. g. 

Zaključak o primanju na znanje In-
formacije do kojeg iznosa gradonačelnik 
odlučuje o stjecanju i otuđenju nekretni-
na i pokretnina, te raspolaganju ostalom 
imovinom u 2025. godini  1
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Zaključak o prihvaćanju Izvješća o iz-
vršenju Programa utroška sredstava nak-
nade za zadržavanje nezakonito izgrađene 
zgrade u prostoru za 2024. godinu

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o iz-
vršenju Programa utroška sredstava ost-
varenih od prodaje, zakupa, dugogodišn-
jeg zakupa poljoprivrednog zemljišta u 
vlasništvu Republike Hrvatske i koncesije 
za ribnjake za 2024. godinu    

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o 
raspolaganju nekretninama u vlasništvu 
Grada Virovitice u 2024. godini  

Zaključak o prihvaćanju Godišn-
jeg izvješća o radu Osnovne škole Ivane 
Brlić-Mažuranić za 2024. godinu

Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg 
izvješća o radu Osnovne škole Vladimir 
Nazor Virovitica za 2024. godinu  

Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izv-
ješća o radu Centra za odgoj, obrazovanje 
i rehabilitaciju Virovitica za 2024. godinu

Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izv-
ješća o radu Dječjeg vrtića Cvrčak Virovit-
ica za 2024. godinu. 

Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izv-
ješća o radu Kazališta Virovitica za 2024. 
godinu

Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg iz-
vješća o radu Gradskog muzeja Virovitica 
za 2024. godinu

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o 
radu Gradske knjižnice i čitaonice u 2024. 
godini

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o 
radu Gradskog društva Crvenog križa Vi-
rovitica za 2024. godinu

Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg iz-
vješća o radu i financijskom poslovanju 
Javne ustanove vatrogasne postrojbe Gra-
da Virovitice za 2024. godinu

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o 
djelovanju Sportske zajednice Grada Viro-
vitice za 2024. godinu.

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu 
Gradskog savjeta mladih Grada Virovitice 
za 2024. godinu

Zaključak o primanju na znanje Izv-
ješća Mandatnog povjerenstva

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o iz-
vršenju Programa građenja komunalne in-
frastrukture za 2024.g. 

Zaključak o prihvaćanju Izvješća Pro-
grama održavanja komunalne infrastruk-
ture za 2024. g.  

Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg 
izvješća o radu Regionalne energetske 
agencije Sjever za 2024. godinu

Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg iz-
vješća o radu Flore VTC d.o.o. za 2024. 
godinu

Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izv-
ješća o radu POSLOVNOG PARKA VIRO-
VITICA d.o.o. za 2024. g.  

Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg iz-
vješća o radu VIRKOMA d.o.o. Virovitica 
za 2024. g.  

Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg iz-
vješća o radu Razvojne agencije VTA za 
2024. godinu

Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izv-
ještaja o radu Informativnog centra Viro-
vitica d.o.o. za 2024. g.

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o 
radu Glazbene škole Jan Vlašimsky Viro-
vitica za 2024. g. 

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu 
skloništa za životinje za 2024. g.  

Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg iz-
vješća o radu i financijskom poslovanju 
Vatrogasne zajednice Grada Virovitice za 
2024. g.  

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o iz-
vršenju Programa rada Turističke zajed-
nice Grada 

Virovitice za 2024. g. s financijskim iz-
vješćem  

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o 
radu Gradonačelnika Grada Virovitice za 
razdoblje siječanj – lipanj 2025. g.  

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o 
obavljenog provjeri provedbi naloga i 
preporuka danih u reviziji učinkovitosti 
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upravljanja komunalnom infrastrukturom 
u jedinicama lokalne samouprave na po-
dručju Virovitičko-podravske županije u 
2019. i 2020. g  

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o 
izvršenju Programa javnih potreba za 
obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske 
službe spašavanja – Stanice Orahovica za 
2024. godinu  

Zaključak o prihvaćanju Informacije 
o gospodarstvu grada Virovitice s anali-
zom financijskih rezultata poslovanja po-
duzetnika sa sjedištem u Virovitici u 2024. 
godini

Zaključak o prihvaćanju Programa 
rada Gradskog savjeta mladih Grada Vi-
rovitice za 2026. godinu

OSTALO

Prijedlog za imenovanje sudaca porot-
nika Općinskog suda u Virovitici

Izvješće Mandatnog povjerenstva o pro-
vedenim izborima i verifikacija mandata

GRADONAČELNIK

ODLUKE

Odluka kojom se utvrđuje da nije po-
trebno provesti postupak strateške proc-
jene utjecaja na okoliš za 6. izmjene i 
dopune  Generalnog urbanističkog plana 
grada Virovitice  

Odluka o izmjeni Odluke osnivanju 
Stožera civilne zaštite grada Virovitice i 
imenovanju načelnika, zamjenika načelni-
ka i članova Stožera civilne zaštite grada 
Virovitice

Odluka o imenovanju ravnatelja 
Gradskog muzeja Virovitica

Odluka o raspisivanju Javnog poziva 
za dodjelu potpore za razvoj pčelarstva na 
području Grada Virovitice za 2025. godinu

Odluka  o usvajanju Programa mjera 
suzbijanja patogenih mikroorganiza-
ma, štetnih člankonožaca  (arthropoda) i 
štetnih glodavaca i Programa suzbijanja 
komaraca na području grada Virovitice u 
2025. godini

Odluka o visini stipendija za redovne 
studente kojima stipendiju dodjeljuje Grad 
Virovitica za vrijeme redovnog obrazovanja

Odluka o davanju prethodne suglasno-
sti na Cjenik za obavljanje usluge dimn-
jačarskih poslova na području Grada Vi-
rovitice – zona zapad

Odluka o davanju prethodne suglasno-
sti na Cjenik parkirnih karata na javnim 
parkiralištima u Gradu Virovitici

Odluka o raspisivanju javnog natječaja 
za prodaju nekretnine u vlasništvu Grada 
Virovitice i to kčbr. 148/2 KO Antunovac

Odluka o trajanju manifestacije „Street 
food weekend VirovEATica“  

Odluka o sklapanju ugovora o prijeno-
su prava vlasništva bez naknade na kčbr. 
364/2 KO Virovitica-centar  

Odluka o prodaji nekretnine i to  kčbr. 
148/2 ULICA VINKOVAČKA CESTA 
LIVADA s 599m2 u zkulbr. 863 KO Antun-
ovac

Odluka o osnivanju Stožera civilne zaš-
tite grada Virovitice i imenovanju načelni-
ka, zamjenika načelnika i članova Stožera 
civilne zaštite grada Virovitice

Odluka o ocjenjivanju službenika i 
namještenika u upravnim tijelima Grada 
Virovitice

Odluka o trajanju manifestacije 
„ROKOVO 2025“  

Odluka o produženju radnog vremena i 
izvođenju žive glazbe za ugostiteljske ob-
jekte za Dan grada Virovitice – ROKOVO 
2025

Odluka o imenovanju članova Uprav-
nog vijeća Javne ustanove za razvoj tur-
izma i sporta Grada Virovitice - SPOT VI-
ROVITICA

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke 
o određivanju zona naplate parkiranja
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    Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o 
načinu zakupa prostora i inventara u pod-
rumu Dvorca Pejačević

Odluka o kupnji nekretnine i to kčbr. 
1526 u zkulbr. 742 KO Virovitica-centar  

Odluka  o razrješenju i imenovanju čla-
nova Nadzornog odbora trgovačkog društ-
va FLORA VTC d.o.o. 	

Odluka o davanju u zakup prostora i in-
ventara Centra kulture Vanadis radi orga-
niziranja programa i obavljanje ugostitel-
jske djelatnosti 

Odluka o izmjeni Odluke o načinu zaku-
pa i korištenja poslovnog prostora i inven-
tara u Masarykovoj ulici 19/1

Odluka o načinu zakupa i korištenja 
prostorija i inventara u domovima mjesnih 
odbora Grada Virovitice  

Odluka o isplati donacije Hrvatskoj 
gorskoj službi spašavanja Stanica Ora-
hovica

Odluka o imenovanju članova Na-
dzornog odbora trgovačkog društva 
POSLOVNI PARK VIROVITICA d.o.o.  

Odluka o sklapanju ugovora o prijeno-
su prava vlasništva bez naknade na kčbr. 
936/3 KO Virovitica-centar  

Odluka o prodaji nekretnine i to  kčbr. 
194 u zkulbr.  618 KO ANTUNOVAC i 
kčbr. 195 s 754m2 u zkulbr.  619 KO AN-
TUNOVAC  

Odluka o razrješenju i imenovanju čla-
na Upravnog vijeća Gradskog muzeja Vi-
rovitica

Odluka o produženju radnog vremena i 
izvođenja žive glazbe za ugostiteljske ob-
jekte za božićne i novogodišnje blagdane  

Odluka o donošenju Plana djelovanja 
civilne zaštite  

Odluka o davanju prethodne suglasno-
sti na Izmjenu Cjenika javne usluge prik-
upljanja miješanog komunalnog otpada i 
biorazgradivog komunalnog otpada u Vi-
rovitici
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PLANOVI, PROGRAMI

Plan prijma u službu za 2025. godinu 1

Plan motrenja, čuvanja i ophodnje ot-
vorenog prostora i građevina za koje prije-
ti povećana opasnost od nastajanja i širen-
ja požara

Izmjena Plana prijma u službu za 2025. 
godinu

Plan vježbi civilne zaštite za 2026. g.  

PRAVILNICI

Pravilnik o izmjenama Pravilnika o 
unutarnjem redu Upravnog odjela za fi-
nancije i gospodarstvo

Pravilnik o izmjenama i dopunama 
Pravilnika o unutarnjem redu Upravnog 
odjela za društvene djelatnosti  

Pravilnik o  izmjenama Pravilnika o un-
utarnjem redu Upravnog odjela za poslove 
gradonačelnika

Pravilnik o financiranju programskih 
sadržaja elektroničkih medija  

RJEŠENJA

Rješenje o razrješenju članova Školsk-
og odbora Osnovne škole Ivane Brlić 
Mažuranić Virovitica

Rješenje o imenovanju članova 
Školskog odbora Osnovne škole Ivane 
Brlić-Mažuranić Virovitica  

Rješenje o razrješenju članova Uprav-
nog vijeća Gradskog muzeja Virovitica  

Rješenje o imenovanju članova Uprav-
nog vijeća Gradskog muzeja Virovitica  

Ispravak Rješenja o imenovanju člano-
va Školskog odbora Osnovne škole Vladi-
mir Nazor Virovitica

Rješenje o razrješenju i imenovanju 
člana Kazališnog   vijeća   Kazališta Vi-
rovitica



Strana 9SLUŽBENI VJESNIK

3 11

11

11

13

13

5

5

9

12

12

14

14

2

2

2

3

3

9

11

Rješenje o razrješenju i imenovanju 
članova Povjerenstva za provođenje pos-
tupka davanja gradskih stanova u najam

Rješenje o odobravanju financijske 
potpore z Proračuna Grada Virovitice za 
2025. godinu udrugama čiji su projekti od 
interesa za Grad Viroviticu

Rješenje o izmjeni Rješenja o imeno-
vanju članova  Pregovaračkog odbora 
za kolektivnopregovaranje za djelatnosti 
predškolskog odgoja i obrazovanja, kul-
ture i vatrogastva

Rješenje o razrješenju i imenovanju 
članova Upravnog vijeća Regionalne en-
ergetske agencije Sjever

Rješenje o razrješenju članova Uprav-
nog vijeća Razvojne agencije VTA  

Rješenje o imenovanju članova Uprav-
nog vijeća Razvojne agencije VTA

Rješenje o razrješenju članova Pov-
jerenstva za davanje u zakup poslovnog 
prostora  

Rješenje o imenovanju članova Pov-
jerenstva za davanje u zakup poslovnog 
prostora

OSTALO

Izmjene i dopune Općih uvjeta isporuke 
komunalne usluge parkiranja  

Opći uvjeti isporuke komunalne usluge 
obavljanja dimnjačarskih poslova

Opći uvjeti isporuke komunalne usluge 
komunalnog linijskog prijevoza putnika       

Cjenik za obavljanje dimnjačarskih 
poslova na području grada Virovitice za 
razdoblje od 2025. g. 

Cjenik parkirnih karata na javnim 
parkiralištima u Grad Virovitica

Izmjene i dopune Općih uvjeta isporuke 
komunalne usluge parkiranja  

Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o os-
nivanju Javne ustanove za razvoj turizma i 
sporta Grada Virovitice - SPOT VIROVIT-
ICA  

Statut Javne ustanove za razvoj turizma 
i sporta Grada Virovitice – SPOT VIRO-
VITICA  

Kolektivni ugovor za zaposlenike u 
ustanovama kulture Grada Virovitice  

V. Aneks Kolektivnom ugovoru za
djelatnosti predškolskog odgoja i obrazo-
vanja za Grad Viroviticu

Ispravak Odluke o donošenju VI. izm-
jena i dopuna Generalnog urbanističkog 
plana grada Virovitice

Izmjene      Cjenika  javne usluge prik-
upljanja miješanog komunalnog otpada i 
biorazgradivog komunalnog otpada u Vi-
rovitici



    

Službeni vjesnik GradaVirovitice, izdaje Grad Virovitica, Trg kralja Zvonimira 1
Odgovorni urednik: Maja Kirin, mag. iur.

Grafička obrada i tisak: Grafoprojekt, Virovitica




